

初春时尚季，毛衣+牛仔裤的 高阶穿搭技巧，时髦好看有气质



初春时节，天气乍暖还寒，温柔舒适的针织毛衣，自然就成了这个季节，不可或缺的温柔时尚穿搭单品。

说到穿毛衣，相信大家都不陌生，穿了一整个冬季的温柔毛衣，利用简单的内搭穿法，让人在整个冬天都能够感到它的温暖。

到了春天，天气转暖，但是温柔舒适的毛衣，依然不可或缺。初春时节的毛衣，可以选择直接外穿搭配，同样可以穿的温柔时尚又有气质。

尤其是温柔舒适的针织毛衣，搭配减龄时髦的牛仔裤穿搭，深受时尚达人们的喜欢。温柔舒适的针织毛衣，与百搭减龄的时髦牛仔裤搭配在一起，简单好搭，可盐可甜。

下面就一起来看看，今年春天的毛衣+牛仔裤搭配，都有哪些高阶穿搭方式吧！

这样不仅能修饰身材，还能巧妙遮掩身上的缺点。

再说说牛仔裤的选款，对于牛仔裤的选款相信大家已经有很多种尝试了，因为牛仔裤作为时尚界永不过时的百搭单品，拥有各种款式，能够匹配各种身材。

比如修身显瘦的紧身牛仔裤，既可以搭配长上衣，潇洒随性。又可以搭配短款上衣，穿出让人羡慕的高挑感，同时还能够将女性独有的知性美感展露出来。

而宽松大方的阔腿牛仔裤，因为版型特殊，所以在穿搭的过程中不挑身材，无论是胖瘦身材都可以轻松驾驭。如果是高腰的裤型设计，还具有非常不错的显高效果。

对于牛仔裤的颜色选择，其实，选择咱们日常生活中常见的牛仔裤颜色，如蓝色、黑色和白色，每一种色调都堪称经典，在搭配上上面也给大家更多的便利。

一：如何选款？

对于穿衣搭配来说，服装的选款是比较重要的一环，也是时尚穿搭中的关键环节，毛衣+牛仔裤的穿搭也不例外。

想要将毛衣和牛仔裤穿得简单时尚又有气质，款式的选择也很重要。无论是毛衣还是牛仔裤，都有太多的版型和款式，以及缤纷多彩的颜色可选，所以搭配的方式也多种多样。

初春时节，天气转暖，大地万物复苏，到处一片春暖花开的繁盛景象。所以在选择毛衣的时候，一定要考虑到外部环境的色彩变化冲击。

比如可以选择一些亮色系的毛衣，或者是色彩比较鲜明的毛衣？这样在春日繁花似锦的状态下，就会格外凸显其时尚美感，从而也会让自己的穿搭更加吸睛洋气。

当然，彩色的毛衣也可以选择，不过这里的彩色并不是大红大紫，或者是大面积的复杂印花图案，这样只会增加整体的穿搭负担，增加整体的沉闷感。

而在版型的选择上面，毛衣的款式多种多样，比如宽松的大毛衣，深受年轻女孩子的喜欢。修身型的短款毛衣，既能够凸显身材，又具有显高的特性。

所以在选择毛衣版型款式的时候，一定要根据个人的身材实际情况出发，当然，还需要结合自己的习惯爱好来定位，

二：如何穿搭？

很多人说，是不是选对了款式，就一定可以搭出与众不同的时尚感，其实这个是不能够划等号的哦！选款是穿搭的关键，而搭配则是穿搭的灵魂所在，想要将毛衣+牛仔裤穿搭得简单时尚又好看，合适的穿搭方式和方法十分重要。

下面这3种毛衣+牛仔裤的春日穿搭思路，简单易学又好搭配，让您轻松摆脱路人感，一起来看看，学习一下吧！

1、多利用上短+下长的搭配，显瘦高显身材

对于小个子女生来说，什么样的穿搭能让你打造出高挑感呢？这个可以利用下上短下长的穿法，这样的搭配最能凸显出身材优势，从而拉长身形比例，这种穿法对于个矮的姐妹来说，可是相当友好的。

上短+下长的穿搭方式，可能是小个子女生们最为熟悉的搭配方式。因为个子不高的女孩子，经常会借助上短+下长的搭配方式，来让自己的穿搭视觉上更显得高挑一些。

当然，对于身材苗条的女孩子来说，修身款的针织毛衣，配上减龄时髦的高腰牛仔裤穿搭，不仅能够搭出青春活力，还能够穿出女性独有的知性美感来。

2、合理利用叠穿搭配，有层次感显气质

除了利用上短下长的搭配手法，来让自己显得高挑一些，还要合理利用叠穿搭配让自己的穿搭更有层次感，更显气质一些。

说到春日的毛衣叠穿搭配，很多女孩子首先想到的就是衬衫+毛衣，温柔舒适的针织毛衣，与气质简约的衬衫搭配在一起，通勤休闲不说，还盐甜可人。

就像这身大红色毛衣马甲，搭配简约纯白色衬衫穿搭一样。喜庆惹眼的红马甲毛衣，与白色衬衫组合，清新优雅，时尚减龄，配上蓝色高腰微喇叭牛仔裤，减龄时髦又不挑身材。

3、巧妙利用配饰点缀，多样搭配更时尚

当然，在咱们的穿搭过程中，除了可以利用一些特殊的穿搭手法来升级自己的穿搭之外，还可以巧妙利用一些简单的配饰来提升自己的穿搭时尚度。

比如一款设计感十足的包包，就像这身宽松显瘦的印花毛衣开衫，搭配蓝色牛仔裤穿搭一样，本身穿搭很普通，但是配上可爱的苹果包之后，立马就让人眼前一亮。

当然，除了包包，一顶漂亮的帽子，也是可以提升穿搭美感的哦！精致的小皮帽，配上可爱的印花毛衣，与宽松的阔腿牛仔裤组合在一起，自带满满的时尚感。